

○我爱阅读

## 《恶作剧奶奶》读后感

《恶作剧奶奶》这个书名吸引了我，一般恶作剧的都是孩子，奶奶怎么会恶作剧呢？我迫不及待地开始阅读。

《恶作剧奶奶》里面的薇达波波老师是一位著名的服装专家，她年龄很大，却有一颗淘气的童心。于是，她发明了一种神奇的衣服，穿一件就能小一岁。这件神奇的衣服透明又有弹性，无论你穿几件，别人都看不出来。84岁的薇达波波老师穿上76件衣服，变成了八岁的小姑娘！

这位了不起的奶奶收了一个徒弟秀格鲁太太。68岁的秀格鲁太太也穿上神奇衣服，和薇达波波老师一样，变成了八岁的小女孩。她们有着老人的智慧和孩子的鬼点子，她们吃了棉花糖，蹦跳着，四处恶作剧，打抱不平。

有一群妇女举办了一个协

会，号称她们虽然是中年妇女，但是都有一颗金子般的心，一颗永远都不会变的心——少女心。她们扬言自己知道少女们想要的东西，并且会帮助她们。可是事实上，她们却组成协会，到处打压别人。比如，薇达波波老师变成小姑娘后想买一双很好看的红色小皮鞋，却被那群自称有少女心的人嘲笑、侮辱，说像她这种小孩根本不配穿皮鞋，只配穿长筒靴。薇达波波老师气坏了，于是她和秀格鲁太太一起，策划了一场恶作剧，假借公园园长的名字写了一封信给妇女协会的会长，说只要她们坐到广场上的五头猪雕塑身上，就会带着鲜花迎接她们。结果那几位女士果真在大庭广众之下欢欢喜喜地骑上了那五头猪，她们居然还争论自己骑的那头猪好看，真是太逗了。你简直无法想象，五位臃肿的太太，

不顾工作人员的阻拦，跨过又长又粗的铁链，昂首阔步地坐上猪，多么搞笑！后果便是收到了一串罚单和嘲笑。

在故事中，有个孩子喜欢的小剧场要被胖胖的大老板拆掉，这个剧场演出的木偶戏孩子们都很喜欢看。于是两位奶奶给胖老板穿上神奇的衣服，让他变成一个孩子，去看木偶戏，结果胖老板被感动了，他赶紧终止拆迁行动，救下了剧场，并且把剧场变得更好。

我一边为两位奶奶的恶作剧笑着，一边又惊叹于她们的智慧。这本书的作者太厉害了，让人读后也好期待能穿上这样的神奇衣服，去做一些有意义的事情。

柯城实验小学六(4)班 章钰棋  
指导老师 李慧君

○我爱诗歌

## 重游乌镇

时隔三年重游乌镇  
她俨然还是那位娇嫩的姑娘

小桥、流水、人家穿梭其中  
即使在特殊时期  
也不缺慕名而来的游客

穿梭在一条条古色古香的弄堂  
走过一座座木石双拼的小桥  
欣赏一家家别具风格的店铺

原本喧闹的内心慢慢平静  
或许这就是古镇独有的韵味和魅力

邮寄一张明信片  
盖上乌镇特有的纪念章  
投进那寄托希望祝福的邮筒  
变化的是同行之人  
不变的是那记忆中的乌镇

新世纪学校四(3)班 唐寅  
指导老师 魏俊飞

○我爱同学

## 忘不了，那一次

冷遇见暖才有了一场春雨，  
冬遇见春才有了满树花朵，天遇  
见地才有了满天星斗，我遇见你  
才有了那次忘却不了的记忆。

这学期，重新排了座位。我的新同桌，正是这位衣服上总有一道道笔痕和墨渍，作业本总是破破烂烂，上课睡觉下课打架的“重点问题生”——小华。我不禁在心中哀叹：和这种人做同桌，我是倒了几辈子霉啊！

风呼呼地吹着，我背着书包来到了学校。小华早已坐在我一旁的位子上玩起了笔。我放下书包坐好，领读员在讲台上发出“拿出语文书，翻到第4页”的命令。哦，该早读了。我把手伸进书包里去拿语文书，可翻了好几次都不见书本的影子。我的心里“咯噔”一下，不会没带吧。我又把书包翻了个底朝天，真的没带语文书。

这时，一边的小华发现了我反常的举动，斜着眼说：“怎么，连好学生也没带书。”我听了这话，羞得满脸通红。老师不一会儿就要查到这里了，这可

怎么办啊？

“给你，我不用！”一本破破烂烂的语文书推到了我的面前，我从焦急中回过神来，惊诧地投向书的主人——同桌小华，可小华却已经把目光投向窗外。此时，风缓和下来，小树轻轻摇摆着。那桌上的语文书好像燃烧起来，烫得我碰都碰不到了。

“好啊，你竟不带书，给我站到墙角去！”老师满眼的怒火喷射向同桌小华。小华从窗外收回目光，吹着口哨，双手插在裤袋里，一摇一晃地走向墙角。我震惊了：本来小华可以嘻嘻哈哈地看着我被批评，为什么却自己挨批？我一向看不起他，他为什么要帮我？终于，我向老师走了过去……

“人不可貌相”这句话在我心中激起一层层巨浪。有些事情像浮尘，风一吹就散了，而这件事却是巨石，我永远也忘不了。

柯城实验小学六(4)班 陈紫涵  
指导老师 罗建丽

# 花开时节

市实验学校菱湖校区六(4)班 指导老师 范子卿 范子卿



○我爱想象

## 返回地球

不知不觉，他们已经在火星上工作两年了。今天是他们工作的最后一天，五人都格外兴奋，甚至队长被墙上的一颗螺丝钉砸中之后，都依然与队员嬉戏。

2分59秒,2分58秒……

五位队员的返回舱正准备发射,3、2、1,一声巨响,就在最后一秒,他们的生活区域突然炸裂,无数空间站碎片与他们的所有日用品、食物、工具漂浮在外面,而他们的返回舱被严重破坏。

“完蛋了,完蛋了,就这一个返回舱怎么回去啊!”一名队员喊道。

“咕咕咕”,一阵声音传过,每位队员都饿得双腿直发软,连仅剩的几瓶饮用水都快喝完了。

“最近的空间站需要十小时才能过来。”这句话像一阵风一般,将他们最后一根救命稻草吹走了。

绝望弥漫在空气中,每个人都思念着五千五百万公里外的地球,通过通讯设备,他们看到了远方的家。每个人都在痛恨这五千五百万公里,是它,束缚住了他们的生命;是它,阻止了他们回家,回到亲人的怀抱。

虽然几乎不可能返回,但他们并未放弃,在空间站中找到了一艘废弃的飞船。可当他们拉开舱门后,却失望地发现里面仅有两个座位。“哪个设计师设计得这么反人类。”一名队员嘟囔道,往飞船上踢了一脚,随着他脚的摆动,仪表盘上的玻璃落了下来。另一名队员白了他一眼,坐上驾驶位,“咔嚓”

新星初中 804 班 蓝小亮  
指导老师 严菊仙

○我爱学校

## 可爱的校园

暑假结束,又迎来了校园生活。校园在各位眼里肯定各有不同。有些同学想起严厉的老师,有些同学想起可怕的作业,但是我要说的是,校园呀,多姿多彩很美好,那里有快乐也有爱。

一缕阳光下,早读前,操场上满是人。有跳绳的,跳得好快,绳子被甩得好像一道闪电;有垫排球的,垫得好稳,排球仿佛装了弹簧一般一上一下;有打扫卫生的,窗明几净,让人感觉踏在刚清洗完的地面上都有“罪恶感”;还有大声读书的,真是一只勤劳的小蜜蜂呀!

一丝微风中,大课间,同学们像快乐的鸟儿一样冲出教室。我也融入其中,与同伴们一起玩耍,“老鹰抓小鸡”、剪刀石头布,大家跑东跑西,上蹿下跳,不亦

乐乎。玩得累了,同学们三三两两,在操场上散步,在花坛边赏赏花,说说各自的心思,体会生活的乐趣,观察校园的点滴。瞧,这里充满了快乐!

一阵铃声后,上课了,大家立马安静下来,认真听讲,大声朗读,遨游在书的海洋。然而大家好像约好一样,总是忘这忘那,这位没带美术学具袋,那位没带英语印章,幸运的是,每次都有“英雄”救场。体会最深的一次,我画笔没带,刚和老师汇报完,唰唰唰,三五支画笔放在我的桌上,我带着感激,望向那几位“英雄”,四目对视,大家会心一笑。瞧,这里充满了爱!

可爱的校园,可爱的同学们,开学了!好想你们!

尼山小学五(3)班 吴洛澄  
指导老师 郑虹红